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NAŠE ZNAČKA VYŘIZUJE MÍSTO / DATUM
PM-40223/2025/5504 Ing. Barbora Pavlasová Brno / 19. 9. 2025

zakazky@pmo.cz

Veřejná zakázka: Bečva, Lipník nad Bečvou – PPO města

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 3

Vážení dodavatelé, 

Povodí Moravy, s.p., IČ: 708 90 013, se sídlem Dřevařská 932/11, PSČ 602 00 Brno, jako zadavatel 
veřejné zakázky s názvem „Bečva, Lipník nad Bečvou – PPO města“, obdržel žádost o vysvětlení 
zadávací dokumentace vztahující se k předmětné veřejné zakázce. 

Dotaz č. 1:
1. V obj. SO 02 Zemní ochranná hráz a SO 03 je ve výkazu výměr položka Skládkovné ornice – 
celkem 1423,50m3
Je určena nějaká mezideponie pro uložení ornice nebo si zhotovitel uloží dle svého uvážení?

Odpověď:
Je plánované uložení ornice dle platné legislativy, na ohumusování hráze, úpravu dotčených zelených 
ploch a uložení dle podmínek nakládání s ornicí, např. uložení na skládce zemin, kompostárně ... 
(příp. dle odstavce B.1.11 Souhrnné technické zprávy).

Dotaz č. 2:
V Tabulce kubatur D.1.1.3.2.5 je pol. násyp výměra v m2, domníváme se, že správně mají být m3.

Odpověď:
Ano, tabulka má být údaj k řezu v m2 a výpočet na m3.

Dotaz č. 3:
dtto svahování násypů je v tabulce výměra v m3, domníváme se, že správně mají být m2.

Odpověď:
Ano, tabulka má být údaj k řezu v m a výpočet na m2.

Toto vysvětlení zadávací dokumentace bude uveřejněno na profilu zadavatele.

S pozdravem

Ing. Tomáš Bělaška
investiční ředitel Povodí Moravy, s.p.
podepsáno elektronicky
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